

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Центр «Точка роста» продолжает образовательную деятельность. Читайте на стр. 2.

СООБЩАЕТ 01

Предупреждение об опасности

В первую неделю февраля сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сладковскому району провели рейдовые мероприятия по профилактике пожарной безопасности в многодетных семьях в Майском и Усовском сельских поселениях.

— Выявлены нарушения эксплуатации отопительных печей: сквозные прогары в кладке кирпичей, отсутствие предтопочных листов, хранение горючих материалов вблизи топок печей, — информирует дознаватель ОНД и ПР по Сладковскому муниципальному району Евгений Титенков.

Нарушителям пожарной безопасности в быту были вынесены предупреждения. Повторное нарушение влечёт административную ответственность в виде штрафа в размере от двух до шести тысяч рублей.

Сотрудники МЧС напоминают, каждый хозяин обязан провести проверку, ремонт, осмотр и обслуживание печей, котельных, теплогенераторных и калориферных установок, других отопительных приборов и систем.

Печи и отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а на деревянном или другом полу из горючих материалов — предтопочный лист без прогаров и повреждений. Запрещается установка металлических печей, не отвечающих противопожарным требованиям.

Нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям.

Не пренебрегайте элементарными правилами пожарной безопасности. От ваших действий зависят жизнь и здоровье самых близких людей!

Анастасия ГАЦАЕВА

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

11.02.2021 г. состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10.00 часов. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону: 2-33-47. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Горбунов.

Погода в нашем районе



Дорожники очищают улицы от снежных завалов.

Специалисты ДРСУ-5 трудятся над безопасностью дорожного движения

В течение двух дней сотрудники дорожной службы вывозили снег с улиц райцентра

Было задействовано шесть единиц техники, в том числе три КАМАЗа, погрузчик, трактор, оснащённый щёткой, и автогрейдер. На расчистке дорог трудились четверо дорожных рабочих.

— Работа по вывозу снежных завалов в селе Сладково на прошедшей неделе проведена в рамках муниципального контракта по содержанию муниципальных дорог. Убрано порядка пятисот кубов снега. Как обычно, уделили внимание пешеходным переходам и

участкам пересечения и примыкания перекрёстков и автобусных остановок. Учитывая то, что нынче зима не щедра на осадки, то вывоз в этом году осуществляем первый раз. В конце февраля-начале марта планируем продолжить уборку снежных валов, — комменти-

рует исполняющий обязанности заместителя начальника ДРСУ-5 Николай Дворецкий.

Согласно муниципальному контракту дорожники в этом году должны вывезти с улиц райцентра около трёх тысяч кубов снега. Свои обязательства, заверяют специалисты, выполнят в полном объёме. Помимо улицы Ленина, будут охвачены и другие территории села, где превышены нормативные тре-

бования. То есть снежные валы не должны располагаться ближе чем на десять метров от пешеходного перехода. Высота их более пятидесяти сантиметров недопустима. Возле остановок высота куч так же не должна превышать полуметра, а расстояние до заездного кармана требуется не менее двадцати метров с обеих сторон.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

АКТУАЛЬНО

В регионе частично сняты ограничения

В постановление правительства Тюменской области «О введении режима повышенной готовности» внесены изменения

Решение о послаблении мер, введённых для снижения рисков распространения COVID-19, принято на заседании областного оперативного штаба по профилактике коронавируса. Соответствующее постановление 4 февраля подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

Согласно документу с 5 февраля 2021 года жителям региона в возрасте до восемнадцати лет разрешается допуск в торгово-развлекательные центры без сопровождения взрослых.

Проведение спортивных мероприятий в закрытых помещениях возможно только

при заполняемости зала не более пятидесяти процентов от общего количества мест для зрителей.

Поликлиники начинают проводить плановые приёмы. Возобновляются профилактические осмотры в учреждениях здравоохранения.

Предприятия общепита, бани, сауны, СПА-центры могут принимать посетителей теперь и после 23 часов. Для дискотек, танцплощадок и ночных клубов ограничения продолжают действовать. По-прежнему сохраняется обязательный масочный режим в общественных местах.

Как отметил губернатор Тюменской области на своих страницах в социальных сетях, ситуация в регионе с коро-

навирусом стабилизируется. Но всё же расслабляться ещё рано.

— Я призываю к максимальному спокойствию — у нас нет повода для эйфории. Динамика заболеваемости COVID-19 лишь зарождается, вирус ещё не отступил. Поэтому снятие ограничений может быть только постепенным, — обратился к жителям региона Александр Моор.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

«Точка роста» ведёт школьников к успеху

В Сладковской школе второй год действует центр образования цифрового и гуманитарного профилей



Реализация проекта, направленного на развитие у детей цифровых, технологических и гуманитарных навыков и компетенций, началась осенью 2019 года. И вот уже второй учебный год педагоги «Точки роста» и их воспитанники осваивают новые направления работы, добиваются высоких результатов и стремятся к вершинам.

И это несмотря на эпидемиологическую обстановку и вводимые временами ограничения в образовательном процессе. Деятельность центра не стоит на месте. Здесь не только реализуются общеобразовательные программы по предметным областям с обновлённым содержанием и материально-технической базой, но и осваиваются программы дополнительного образования.

— Сегодня сладковским школьникам доступно посещение восьми кружков, которые работают в рамках «Точки роста»: «Юный спасатель», «Основы программирования летательных аппаратов», «Промышленный дизайн», «Увлекательное программирование. Мир языка Scratch», «Шахматы», «Медиа Центр», «Легоконструирование» и «Легоконструирование «Юный конструктор». Эти занятия посещают более 180 школьников. Востребованы среди ребят все направления, — рассказывает руководитель центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Александр Черепков.

Квадрактеры, 3D-принтер, шлемы виртуальной реальности, оборудование спасателя и альпиниста, шахматы, 3D-ручки — этим и многим другим оснащены кабинеты образовательного центра. Периодически материальная база пополняется новой техникой. Так, совсем недавно специалисты начали осваивать лазерный гравер.

— Это многофункциональное высокотехнологичное оборудование, предназначенное для



Сладковские школьники добиваются высоких результатов.

создания уникальных декорированных изделий. Работа лазерным гравером — очень интересное занятие, позволяющее создавать на поверхности различных материалов оригинальные рисунки, причудливые узоры, сложные орнаменты и надписи. Уверен, что наши школьники будут увлечены занятиями на данном оборудовании, — рассказывает учитель технологии Роман Рейн.

Всё это ведёт сладковских ребят к успеху. Хотя уже сегодня у воспитанников центра есть достижения. Ведь школьники, посещающие «Точку роста», принимают участие в различных конкурсах и образовательных мероприятиях. Так, в числе последних — фестиваль технического творчества «Новогодние чудеса». Организатором встречи были педагоги «Точки роста» Казанской школы. Наши ребята отличились. Призёрами мероприятия стали Любовь Мамонтова, Ксения Омарова, Елизавета Дробина и Ульяна Романенко. Благодарностью отмечена руководитель кружка промышленного дизайна Елена Андреева. Чуть раньше команда школы приняла участие в областном турнире по шашкам, который проходил в городе Тюмень. Домой участники вернулись с призовыми местами. И совсем

недавно школьники блеснули на межрегиональном конкурсе «Кванта-ёлка», который проводил томский «Кванториум».

К постоянной деятельности образовательного центра и его воспитанников можно отнести социокультурные мероприятия. В «Точке роста» они проводятся согласно установленному плану работы на учебный год. «День солидарности в борьбе с терроризмом. Урок безопасности», «Библиотечно-информационная культура», подготовка работ к областному форуму молодых исследователей «Шаг в будущее 2020», «Есть такая профессия — Родину защищать», «Торжественная линейка День Неизвестного Солдата», «Участие в акции Дня воссоединения Крыма с Россией» — это только часть запланированных мероприятий, которые педагоги и ребята проводят в преддверии памятных или праздничных дат. Всего же их организовывается в учебном периоде более тридцати.

В общем, жизнь образовательного центра не стоит на месте. Каждый день — особенный. Каждое занятие — уникальное. И каждый из ребят ежедневно становится более уверенным в мире науки и технологий!

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

АКТУАЛЬНО

Во время развлечений на спортивных объектах нужно соблюдать требования безопасности

Зимние забавы: будьте осторожны!

Несмотря на холодную зимнюю погоду детвора и даже взрослые люди любят забавы на улице. Ледяной каток, лыжный спорт, горки... При этом никто не застрахован от несчастных случаев на таких объектах. И мало кто задумывается о безопасности, когда игры и катание сильно увлекают. Но всё же стоит уделять внимание некоторым правилам, чтобы хорошее настроение и веселье не были омрачены травмами.

— С целью безопасности детей и взрослых при занятиях физической культурой на спортивных объектах школы «Темп» проводится профилактическая работа. Во-первых, это обследование наших объектов, плоскостных спортивных сооружений, оборудования и инвентаря. При проведении тренировочных занятий по культивируемым видам спорта, спортивно-массовых мероприятий обучающимся школьникам прививаем основополагающие знания и умения по вопросам безопасности. Профилактические занятия организуются на всех стадиях дополнительного образования с целью формирования у учащихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности, а также окружающих. Основная форма работы — инструктажи, которые организуются преподавательским составом школы «Темп» при проведении тренировок, а также при выезде для участия

в соревнованиях различного уровня. Они регистрируются в специальном журнале учёта.

Кроме того, с работниками ДЮСШ проведены инструктажи по соблюдению правил безопасности, определены и закреплены соответствующим приказом ответственные лица на спортивных объектах, — комментирует директор детско-юношеской спортивной школы «Темп» Олег Савченков.

Однако многие жители района посещают эти объекты самостоятельно, в свободное от учёбы или работы время. И о своей безопасности они должны позаботиться сами. Поэтому напоминаем любителям зимних увлечений о необходимости быть осторожными на льду, снежных горках и лыжных дорогах. Правильно использовать спортивный инвентарь, соблюдать дистанции, выбирать надёжные средства для катания с горки.

Родителям или законным представителям несовершеннолетних важно проводить беседы со своими чадами об осторожном поведении. Не разрешайте детям скатываться с горки на коньках. Подберите вместе с ними удобную одежду для зимних развлечений. Научите правильно использовать коньки или лыжи. Помните, что даже безобидная забава может стать причиной серьёзных травм или несчастных случаев!

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



На спортивных объектах детей учат безопасности.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Пандемия и мошенники

В период действия пандемии коронавируса мошенники не растерялись. Они разрабатывают новые методы кражи чужих сбережений. Многие из них связаны с распространением COVID-19. Продажа очистителей воздуха, избавляющих от коронавируса, обещания социальных льгот или предложения удалённой работы — по данным Роспотребнадзора, это наиболее частые виды мошеннических схем. Кроме того, гражданам предлагают купить уникальные респираторы, климатическую технику, лекарства или пищевые добавки, фен,

убивающий вирусы в квартире, пройти бесплатное тестирование на дому, вакцинацию от коронавируса или дезинфекцию квартиры. Бывает, поступают просьбы пожертвовать деньги на лечение детей или пожилых, заразившихся коронавирусом. Либо предложения об удалённой работе, которые приводят к небезопасным ссылкам.

Специалисты Роспотребнадзора просят граждан быть бдительными и осторожными, доверять только официальным сайтам, проверять любые объявления, которые обещают обогащение или уникальные средства.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Стартовала спартакиада райцентра

Недавно был дан старт комплексной спартакиаде Сладковского сельского поселения. Первым видом состязаний стал дартс



Сладковцы соревнуются на меткость.

Основной целью мероприятия является привлечение жителей к активным, а главное – к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Стартовый вид спартакиады собрал 12 команд участни-

ков. Состав команды – двое мужчин и одна женщина. Нужно было выполнить метание дротика в цель согласно временному графику, тем самым не создавая большой массы людей в целях недопущения распростране-

ния новой коронавирусной инфекции.

Лучший результат показала команда Сладковской школы – Юрий Ульянов, Роман Минх и Лариса Сулима, набрав в общей сумме 361 балл. За ними расположился коллектив полиции – Ярослав Малинин, Антон Шультайс, Марина Артюхова. Команда набрала 341 балл. Третьими стали «темповцы» с результатом 336 баллов – Виктор Иваненко, Павел Харанов и Марина Степаненко. Совсем немного им уступили команда администрации района (335 баллов), «Ветераны 50+» (333 балла) и объединённая команда «МЧС+Лесхоз» (328 баллов).

В феврале состоятся ещё два вида спартакиады. Коллективы разыграют награды в стрельбе из пневматической винтовки и лыжной эстафете.

Павел ХАРАПОНОВ,
специалист ДЮСШ «Темп»
Фото из архива редакции

Лыжники боролись за призы

Большой спортивный день состоялся 6 февраля на лыжной базе села Сладково – на трассе соревновались учащиеся общеобразовательных школ и взрослые команды сельских поселений

Участниками районного открытого мероприятия в командной лыжной эстафете стали школьники двух возрастных групп 2008-2009 и 2005-2007 годов рождения.

В первой группе участников было заявлено шесть команд по два человека, во второй группе участников – четыре команды по три человека. В обеих эстафетных гонках победителями стали представители спортивной школы «Темп». Среди средних общеобразовательных организаций лучшей оказалась Сладковская СОШ, среди основных – Никулинская ООШ.

Второй частью соревновательного дня стала эстафетная гонка среди сборных команд Сладковского,

Усовского, Александровского и Менжинского сельских поселений. Команды состояли из двух мужчин, которые преодолевали первый и четвёртый этап эстафеты по 3 км, и двух женщин, стартующих на втором и третьем этапах на дистанцию один км.

С первых метров дистанции лидерство захватила команда Сладковского поселения, она и стала победителем. За команду выступали Максим Дерманский, Роман Рябиченко, Валерия Оллеск и Вероника

Барешко. На второй позиции финишировала команда Менжинского поселения – Денис Митрофанов, Александр Ягодкин, Надежда Митрофанова и Эльвира Митрофанова. Третье место – в активе Александровского поселения, которое представили Александр Тюканько, Егор Гавриков, Ирина Тюканько и Ольга Тюканько.

После хоккея и лыжных гонок лидирующую тройку в общекомандном зачёте составили команды Сладковского, Александровского и Усовского сельских поселений.

Павел ХАРАПОНОВ,
специалист ДЮСШ «Темп»

ПОСТ ГИБДД

Госавтоинспекторы просят водителей не нарушать Правила дорожного движения

Сотрудники ГИБДД обсуждают вопросы безопасности вождения с директорами автошкол

Управление Госавтоинспекции Тюменской области сообщает, что по статистике в 2020 году по вине автолюбителей со стажем менее 2-х лет произошло 172 ДТП, в которых погибли 13 человек, 256 получили телесные повреждения. В регионе каждое 17 дорожно-транспортное происшествие допускает начинающий водитель.

Представителями ведомства проведена встреча с директорами автошкол по вопросам нарушения ПДД автолюбителями.

– Одна из неблагоприятных тенденций в этой связи – снижение качества обучения кандидатов в образовательных учреждениях, что не может не отразиться сначала на проценте сдачи с первого раза теоретического и практического экзаменов при получении водительских удостоверений на право управления транспортом, а далее на аварийности по вине новичков, – рассказывают сотрудники Управления

Госавтоинспекции Тюменской области.

За прошедший год в регионе были выданы водительские удостоверения 9128 людям, прошедшим курсы в автошколе. Успешно сдавших с первой попытки по сравнению с 2019 годом стало меньше.

С первого раза теоретический экзамен сдали 38,7 процента испытуемых. Участников, прошедших на первом этапе практического экзамена, было 52,6 процента. На втором этапе прохождения, то есть на улично-дорожной сети, процент успешно сдавших с первой попытки составил 22,3.

Автоинспекторы выясняют причины и предпосылки возникновения ДТП неопытными водителями. В городе Тюмени был сбит ребёнок на нерегулируемом пешеходном переходе на улице Федюнинского. Выявлено, что водитель получил водительское удостоверение три месяца назад. Обучался в одной из автошкол Ханты-Мансийска, квалифицированные экзамены сдал в Тюмени. Теоретические тесты прошёл со второго раза, практику – с третьего. Данные, взятые с автошколы, показывают качество обучения по городской местности. Информация, полученная от специалистов, направляется в автошколы для корректировки образовательного процесса.

Асем АБДРАХМАНОВА

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

08.02.2021

с.Сладково

№ 19

О размещении сообщения об информировании населения о наличии свободных земельных участков

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании пункта 2 протокола заседания комиссии по земельным отношениям на территории Сладковского муниципального района от 05.02.2021 № 4:

1. Разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района сообщение об информировании населения о наличии свободных земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в собственности Майского, Маслянского, Менжинского, Новоандреевского, Сладковского, Усовского сельских поселений Сладковского муниципального района, предлагаемых для сельскохозяйственного производства, согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации Сладковского муниципального района подготовить материал для публикации в газете «Трудовое знамя» и размещения на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

Приложение к распоряжению Думы Сладковского муниципального района от 08.02.2021 № 19 «О размещении сообщения об информировании населения о наличии свободных земельных участков» размещено на сайте администрации Сладковского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативные правовые документы».

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.02.2021 г.

с.Сладково

№ 80

О создании организационного комитета для формирования Общественной палаты (совета) Сладковского муниципального образования

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», постановлением администрации Сладковского муниципального района от 20.10.2015 № 902 «Об утверждении Положения об Общественной палате (совете) Сладковского муниципального образования», Уставом Сладковского муниципального района:

1. Утвердить состав организационного комитета (далее – оргкомитет) для формирования Общественной палаты (совета) Сладковского муниципального образования согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Оргкомитету в течение 30 дней со дня официального опубликования настоящего постановления осуществлять приём предложений от граждан, общественных и иных организаций, желающих направить своих представителей в состав Общественной палаты (совета) для включения в состав Общественной палаты (совета).

3. Для принятия проекта регламента Общественной палаты (совета) и утверждения состава членов Общественной палаты (совета), избрания председателя и заместителя председателя Общественной палаты (совета) оргкомитету провести учредительное заседание Общественной палаты (совета) 15 марта 2021 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя», разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Главы района.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

Приложение к постановлению администрации района от 08.02.2021 г. № 80

СОСТАВ

организационного комитета для формирования Общественной палаты (совета) Сладковского муниципального образования

Астапова Светлана Александровна	-	руководитель аппарата Главы района, председатель оргкомитета;
Сажин Александр Михайлович	-	первый заместитель Главы района, заместитель председателя оргкомитета;
Каштанов Александр Анатольевич	-	специалист 1 категории юридического отдела, секретарь оргкомитета.
Члены оргкомитета:		
Пузиков Денис Николаевич	-	председатель Думы Сладковского муниципального района, депутат Думы Лопазновского сельского поселения (по согласованию);
Тесова Людмила Николаевна	-	депутат Думы Сладковского муниципального района, депутат Думы Сладковского сельского поселения (по согласованию).

